ATA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2025
               PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE ABRIL DE 2025
EXPEDIENTE:
INDICAÇÃO 58/2025
Que seja realizado estudo para avaliar a viabilidade da remoção dos canteiros centrais localizados na Avenida Coronel Galvão, especificamente no trecho entre as Ruas Samuel Souza e Odorico Antônio Soares, e Estrada Lavras-Caçapava, considerando, posteriormente, a instalação de lombadas/redutores de velocidade e faixas de pedestres ao longo de toda a extensão.
Autoria: Vereadores Cadico La-Bela e Nenê Brito, do PDT, Neto Viana, do PT, Felipe do Ibaré, do MDB e Juliano Machado e Dimmy Alves, do Progressistas
INDICAÇÃO 59/2025
Que seja estudada a possibilidade de construir/instalar 2 (dois) redutores de velocidade, conforme as normas de trânsito, com a devida sinalização, no trecho/prolongamento da Avenida Coronel Galvão (Cerrito), assim distribuídos:
1) Em frente ao abrigo para espera do ônibus escolar;
2) Em frente à segunda parada de ônibus, em direção à RS 11.
Autoria: Vereador Juliano Machado – PROGRESSISTAS
INDICAÇÃO 60/2025
Que seja estudada a possibilidade de construir/instalar 1 (um) redutor de velocidade, conforme as normas de trânsito, com a devida sinalização, na Rua José Dutra, antes do pontilhão, sentido Auri Bitencourt em direção ao Alto Alegre.
Autoria: Vereador Juliano Machado – PROGRESSISTAS
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 73/2025
Que seja realizada poda das árvores localizadas nos canteiros centrais da Avenida Coronel Galvão, mais especificamente aquelas situadas próximas a Casa de Carnes Sentinelas do Sul.
Autoria: Vereador Cadico La-Bella – PDT
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 74/2025
Que sejam realizadas as seguintes demandas na área de lazer localizada no Bairro Cohab:
1. Instalação de tela de proteção ao entorno da quadra de esportes e academia ao ar livre;
2. Limpeza e reparos na tela de proteção ao entorno desta área, principalmente próximo a pracinha.
Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 75/2025
Que seja colocado um corrimão na lateral da escadaria existente no Santuário Santo Antônio.
Autoria: Vereador Issa Esquírio El Hatal – MDB
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 76/2025
Que seja construída uma parada de ônibus com cobertura nos seguintes pontos:
•	Rua Borges de Medeiros, próximo a Igreja Congregação Cristã no Brasil;
•	Na Avenida José Cacildo Delabary (curva após a Madeireira).
Autoria: Vereador Neto Viana – PT
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 77/2025
Que seja feita a manutenção da iluminação da passarela da Ponte que liga a Avenida 9 de Maio à Avenida Coronel Galvão.
Autoria: Vereador Neto Viana – PT

GRANDE EXPEDIENTE- FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR: 

1. VEREADOR DIMMY ALVES – PROGRESSISTAS
2. VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS
3. VEREADOR NETO VIANA – PT
4. VEREADOR NENE BRITO- PDT
5. VEREADOR LUÍS RICARDO LA-BELLA- PDT
6. VEREADOR JULIANO MACHADO- PROGRESSISTAS
7. VEREADOR FELIPE DO IBARÉ – MDB
8. VEREADOR ISSA ESQUÍRIO EL HATAL – MDB
9. VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS - PRESIDENTE

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS
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CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR.

1. VEREADOR DIMMY ALVES – PROGRESSISTAS
2. VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS
3. VEREADOR NETO VIANA – PT
4. VEREADOR NENE BRITO- PDT
5. VEREADOR LUÍS RICARDO LA-BELLA- PDT
6. VEREADOR JULIANO MACHADO- PROGRESSISTAS
7. VEREADOR FELIPE DO IBARÉ – MDB
8. VEREADOR ISSA ESQUÍRIO EL HATAL – MDB
9. VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS - PRESIDENTE
